

# 乐山日报

LESHAN DAILY

2021年9月24日

星期五

农历辛丑年八月十八

中共乐山市机关报  
乐山日报社出版  
国内统一连续出版物号  
CN 51-0011  
邮发代号 61-53  
今日4版  
总第11387期

### 会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%**

收益看的见 存10万元 到期利息20278元

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行

96811 24小时服务热线

4001196811(省外) www.lscb.com



总编辑：王大强 值班编委：何锐

乐山城区天气预报：白天到晚上阵雨 风向：偏北风1-2级 气温：23℃-27℃

## 市委召开常委会会议

本报讯(记者 付小惠)昨(23)日下午,七届市委召开第204次常委会会议,认真学习习近平总书记近期有关重要讲话和重要文章精神,学习全省有关会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记马波主持会议并讲话。

会议集中学习习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话精神,强调要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实把党的创新理论转化为推动乐山高质量发展的实践力量。要深入贯彻绿水青山就是金山银山理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,认真研究碳达峰、碳中和目标下乐山特色优势产业发展的具体路径,推动经济社会发展全面绿色转型。要持之以恒保障和改善民生,着力解决教育、医疗、就业、文化、住房和“一老一小”等问题,不断提升人民群众获得感幸福感安全感。要深入开展“践行十爱·爱耀嘉州”活动,保护好、传承好、利用好乐山非物质文化遗产和中华优秀传统文化,大力弘扬中华优秀传统文化。

会议集中学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》,强调要坚持党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导全面、系统、整体地落实到社会主义现代化建设各方面、全过程,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要全面贯彻新时代党的建设总要求,加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、党风廉政建设和制度建设,推动党中央大政方针和省市委决策部署在乐山不折不扣落地落实。各级党委(党组)要严格落实管党治党政治责任,坚决贯彻落实党中央“十严禁”换届纪律和省委“四必须”换届要求,持续巩固风清气正的良好政治生态。

会议听取了全市公安工作情况汇报,对今年以来取得重要进展给予充分肯定,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公安工作重要论述,坚持党对公安工作的绝对领导,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,巩固拓展政法队伍教育整顿成果,推进公安工作现代化和公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,在乐山生动践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,大力推动基层治理创新,扎实做好安全稳定、服务保障工作,坚决维护国家政治安全、社会大局稳定。全市各级党委政府要高度重视和关心支持公安工作,关爱公安队伍、建强公安队伍。

会议还研究了其他事项。

## 乐山市第八届运动会暨第三届残疾人运动会开幕

马波宣布开幕 蒋显伦杨志远陈光浩致辞 赖淑芳蒋刚出席

本报讯(记者 付小惠 张清)金秋送爽,硕果飘香。昨(23)日上午,乐山市第八届运动会暨第三届残疾人运动会在犍为县体育中心隆重开幕。市委书记马波出席开幕式并宣布开幕。省体育局一级巡视员蒋显伦,省残疾人联合会党组书记、理事长杨志远,市委副书记、代理市长陈光浩分别致辞。市人大常委会主任赖淑芳、市委副书记蒋刚出席。

上午10时,开幕式正式开始。伴着《祝福祖国》的激昂旋律,国旗护卫队队员簇拥着鲜艳的五星红旗、市运会会旗和市残运会会旗入场。随后,裁判员、运动员在彩旗指引下,精神抖擞地步入会场,全场响起热情的掌声和欢呼声。

入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。伴随着铿锵的旋律,市运会会旗和市残运会会旗徐徐升起。

蒋显伦在致辞中说,近年来,乐山市坚持“体育+”融合发展思路,推动群众体育、竞技体育、体育产业和体育文化协调发展,开创了体育强市建设新局面。希望乐山市认真落实省委、省政府加快推进体育强省建设的部署要求,以举办本届运动会为契机,广泛开展全民健身运动,做强竞技体育,做大体育产业,为加快推进体育强省建设作出乐山贡献。

杨志远表示,乐山市第八届运动会暨第三届残疾人运动会开幕,充分体现了乐山市委、市政府以人为本、残健融合的发展理念。希望乐山精心组织、热情服务,希望各有关方面积极配合、大力支持,共同把本届运动会办成乐观向上、自强不息、励志奋进的体育盛会、人文盛会。

受市委书记马波委托,陈光浩代表市委、市政府致辞。他说,近年来,我们深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述和重要指示,认真落实省委、省政府决策部署,坚持把发展体育事业摆在重要位置,协调推进群众体育、竞技体育、体育产业发展,成效明显、成绩喜人。全市上下将以举办本届运动会为契机,进一步弘扬体育精神,深耕细作“体育+”文章,精心筹备省第十四届运动会、省第十届残运会暨第五届特奥会,为增强人民体质、建设体育



开幕式现场

记者 龚启文 摄

强市,推动高质量发展贡献更大力量。随后,3名运动员、裁判员代表分别宣誓。

10时55分,马波宣布:“乐山市第八届运动会暨第三届残疾人运动会开幕!”顿时,全场沸腾,掌声、欢呼声经久不息。

文体展演在激越的锣鼓声中拉开序幕。演出由序篇“锣鼓喧天闹金犍”和“儒学诗画沐犍为”“五环精神耀乐山”“茉莉芬芳迎宾朋”三个篇章组成。来自全市的文体爱好者们通过舞草龙、秧歌、吟诵、武术、健美操、手语舞蹈等文体活动表演,将民俗文化和体育文化相融合,生动展现了嘉州儿女朝气蓬勃的精神状态和嘉州大地体育事业蓬勃发展的新气象,表达了乐山人民奋力开启乐山全面建设社会主义现代化新征程的信心决心。

市领导郭正强、郭捷、夏玲,各县(市、区)、乐山高新区和市级有关部门负责同志,各参赛代表团参加开幕式。

乐山市第八届运动会已于4月开赛,有来自11个县(市、区)、乐山高新区、市级机关系统和企业高校共66个代表团(队)的6295名运动员,参加田径、游泳、举重、篮球、乒乓球等25个项目。市第三届残疾人运动会已于7月开赛,有12个代表团的384名运动员,参加羽毛球、聋人篮球、坐式排球等7个项目。运动会所有比赛项目将于9月30日结束。

## 永和镇:庆丰收感党恩

本报讯(记者 宋宇凡)金秋时节,五谷丰登,金口河区永和镇一派丰收景象。日前,永和镇在“峡谷第一村”胜利村举办庆祝中国农民丰收节暨送文化下乡活动,村民们载歌载舞庆祝丰收成果,与游客一起庆丰收感党恩,展现乡村新面貌。

活动以“凝心聚力谋发展·乡村振兴谱新篇”为主题,现场设置特色农产品展销区域。峡谷野蜂蜜、高山老鹰茶、道林子贡椒和核桃、花生等特色农产品琳琅满目,深受游客青睐。活动中,歌曲、脱口秀、中国舞等节目精彩纷呈,充分展现了永和镇在乡村振兴中取得的喜人成果。

据悉,近年来,永和镇坚持走农旅融合发展道路,将深厚的农耕文化、美丽的田园环境和休闲的乡村体验有机结合,推动传统农业向观光农业、休闲农业转型,实现“产业+旅游”双丰收。今年,全镇种植花椒、葡萄、水蜜桃、老鹰茶和道地中药材等特色农作物5000余亩,累计开发高山老鹰茶、道林子贡椒等“三品一标”特色农产品品牌5个,发展壮大专业合作社和家庭农场等新型经营主体67个,农民人均可支配收入达到1.9万余元,为加快推进乡村振兴打下了良好的产业基础。

永和镇坚持走农旅融合发展道路,将深厚的农耕文化、美丽的田园环境和休闲的乡村体验有机结合,推动传统农业向观光农业、休闲农业转型,实现“产业+旅游”双丰收。今年,全镇种植花椒、葡萄、水蜜桃、老鹰茶和道地中药材等特色农作物5000余亩,累计开发高山老鹰茶、道林子贡椒等“三品一标”特色农产品品牌5个,发展壮大专业合作社和家庭农场等新型经营主体67个,农民人均可支配收入达到1.9万余元,为加快推进乡村振兴打下了良好的产业基础。



载歌载舞庆丰收

永和镇政府 供图

## 实施乡村振兴战略 推进农业农村现代化

### 压责任 破难点 重长效 冠英镇扎实整治人居环境

本报讯(记者 宋戈)五通桥区冠英镇将9月定为人居环境整治月,以“路整平、地扫净、服务好、治污染、面貌新”为目标,多措并举开展“五清”行动。

强化政治压责任。召开专题党委会,镇村干部分别对各集镇、村存在的问题、水域整治和生产领域等环保问题进行专题汇报,形成“人居环境整治月”专题方案,以“清单制+责任制”强力推进落实。

突出自治破难点。通过微信群、农民夜校等载体,广泛开展工作宣传和安排部署,在进港大道和场镇入口等显眼位置制作2个大型宣传展板,集镇20余个LED屏开展滚动宣传,营造全民参与的浓厚氛围;组织党员、群众对房前屋后、

庭院内外、道路两侧、溪河两岸进行全面清理,组织召开重点点位现场会7次,进一步理清镇村、相邻村组各自职责,切实消除“真空”地段;组织“红袖标”50余人,全天候开展水、陆、空区域巡逻,发现问题立即消化;修缮垃圾池30余个,新购垃圾桶20个,切实做好基础保障。

加大惩治重长效。公布举报电话,新增监控设备2个,引导党员群众争当“监督员”和“千里眼”,加大对乱丢生活垃圾、建筑垃圾和污水直排等行为的反面典型曝光力度,发现立即严厉处置。镇纪委成立专班开展督查,对河长制落实、建筑工地、集镇卫生等全覆盖检查,督促落实环保要求,对发现问题严格逗硬处置。

### 打破全国纪录 夹江小伙杨磊再夺金牌

本报讯(记者 何思源)昨(23)日10点30分举行的第十四届全运会田径4×400米决赛项目中,由杨磊、刘英兰、牟春俊、杨会珍组成的四川队以3分17秒41的成绩获得金牌,并创造新的全国纪录。

比赛中,四川队第一棒刘英兰领先,二棒牟春俊进入并道后一马当先,三棒杨会珍是本次全运会女子400米冠军,四棒杨磊是本次全运会男子400米冠军。杨会珍和杨磊一路猛冲在前,四川队最终以3分17秒41顺利夺冠,创造新的全国纪录。原纪录是四川队今年六月份冠军赛上跑出的3分18秒27。

12345 乐山心连心服务热线 365天24小时为您服务



## 筑牢长江黄河上游生态屏障 中央生态环境保护督察在四川

### 中央第五生态环境保护督察组 向我市移交第二十八批信访件2件

2021年9月23日,中央第五生态环境保护督察组向我市移交第二十八批群众来信来电信访件2件,其中:来电0件,来信2件。

第二十八批移交的信访件,涉及2个县(区)。反映污染问题2个,其中:水污染问题1个、噪声污染问题1个。

据统计,目前移交我市的信访件为113件,涉及各类生态环境问题113个。其中:大气污染问题29个、水污染问题22个、噪声污染问题22个、生态污染问题18个、土壤污染问题9个、辐射污染问题1个、其他污染问题12个。

### 中央生态环保督察组 值班电话和邮箱

督察进驻时间:2021年8月26日-9月26日  
专门值班电话:028-60595133  
专门邮政信箱:四川省成都市A372号邮政信箱  
受理举报电话时间:每天8:00-20:00

## 建设长江黄河上游重要生态屏障和重要水源涵养地